



Kedves újdonsült GTK-s hallgató!

Engedd meg, hogy az ELTE GTK-s hallgatói közösség nevében először és elsőként fejezzem ki szívből jövő gratulációm, hogy felvételt nyertél hozzánk. Nagy örömmre szolgál, hogy az ELTE Gazdaságtudományi Kar Hallgatói Önkormányzatának elnökeként köszönhetlek [az ország legjobb egyetemének immáron 9. karán!](#)

Ettől a pillanattól fogva hivatalosan is Gólya lettél, a közös utunk belépő állomásán tehát sikeresen átlendültél – ám ez még csak a kezdet. Az előtted álló szemeszterek meghatározó jelentőségűek a karrierpályádra nézve, és a kiaknázandó lehetőségek széles tárházát nyújtják számodra. Erősítheted ismeretségi hálódat azáltal, hogy **hosszú távon gyümölcsöző, szakmai vagy éppen baráti kapcsolatokat építesz ki.** Új nézőpontokat, perspektívákat ismerhetsz meg, amelynek köszönhetően **a szemléleted, az értékrended formálódik** – és nem utolsó sorban **kialakulnak az objektív alapokon nyugvó, kritikus gondolkodásod alapjai.** Ehhez pedig tökéletesen illeszkedik a gyakorlatorientált, a jelen és a jövő kihívásaira egyaránt felkészítő, a személyes és szakmai célkitűzéseid elérését támogató képzési rendszerünk, amely már alig várja, hogy részese légy!

Az ELTE GTK hallgatóbarát, innovatív oktatási modelljét kiegészíti **a pezsgő, üdítő hallgatói élet, amelynek fontos mozgatórugója Hallgatói Önkormányzatunk.** A következő hetekben több csatornán, több témában találkozhatasz majd velünk: mi segítünk, ha elakadsz a NEPTUN-rendszer varázslatos világában, de nálunk találhatsz megoldást akkor is, ha kétségbeesetten bolyonganál a főhadiszállásunk, a Q-épület falai közt. Na, de ne szaladjunk ennyire előre, hiszen **a beiratkozásig még megannyi közös élményünk lesz.** Ahhoz azonban, hogy mindig az év minden napján naprakész információkkal, programajánlókkal és kiváló lehetőségekkel szolgálhassunk számodra, fontos, hogy lájkold, illetve kövesd hivatalos Facebook- és Instagram-oldalunkat, amelyekhez az alábbi linkeken keresztül vezet az út:

[ELTE GTK HÖK Facebook-oldal](#)
[ELTE GTK HÖK Instagram-oldal](#)

Az ELTE GTK HÖK minden évben gondoskodik arról, hogy **az elsőéves hallgatók célzottan elérjék szaktársaikat is,** ennek érdekében engedd meg, hogy a következőkben tájékoztassalak a következő Facebook-csoportokról:

Elsősorban szeretnénk bemutatni az [ELTE Gazdaságtudományi Kar \(GTK\) Hivatalos Csoportját](#), csatlakozz és légy Te is tagja a több, mint 3000 fős csoportnak!

ALAPSZAKOS HALLGATÓI FACEBOOK-CSOPORTOK:

[ELTE GTK Nemzetközi gazdálkodás BSc //2021//](#)
[ELTE GTK Kereskedelem és marketing BSc //2021//](#)
[ELTE GTK Pénzügy és számvitel BSc //2021//](#)
[ELTE GTK Gazdálkodási és menedzsment BSc //2021//](#)

MESTERSZAKOS HALLGATÓI FACEBOOK-CSOPORTOK:

[ELTE GTK Marketing MSc //2021//](#)
[ELTE GTK Vezetés és szervezés MSc //2021//](#)
[ELTE GTK Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás MSc //2021//](#)
[ELTE GTK Pénzügy MSc //2021//](#)
[ELTE GTK Számvitel MSc //2021//](#)
[ELTE GTK Master of Business Administration \(MBA\) MSc //2021//](#)

Csatlakozz bátran az „NG”-sek, a „KERMARK”-osok, a „PSZ”-esek vagy a „GAZDMEN”-esek táborához!

A linkarzenál még nem ért véget. Még 2018-ban **létrehoztunk egy karriercsoportot**, amely elsődleges platform az ELTE GTK-s hallgatói közösség számára releváns álláslehetőségek hirdetésére, promótálására. Több tekintélyes, nagynevű vállalattal állunk együttműködésben, akik gondoskodnak a kiemelkedő munkák (pl. gyakornoki pozíciók, szakmai gyakorlati fogadók helyek) népszerűsítéséről. Szoros együttműködésünk van – többek között – a [Zyntern.com Gyakornoki és Pályakezdő Állásportálal](#), amely Magyarország legnépszerűbb pályakezdő állásportálja. Bízom benne, felcsigázott ez is, ezért nem szaporítom tovább a szót, ehhez itt tudsz csatlakozni:

[ELTE GTK Manage Your Career](#)

Ha szeretnél már most valamilyen ELTE-s vonatkozású tárgy tulajdonosává válni, ajánljuk neked az [ELTEShop oldalát](#), ahol kedvedre böngészhetsz a jobbnál jobb termékek között. Ezen felül, a hamarosan induló gólyatábori jegyértékesítés is itt fog lezajlani!

FONTOSABB ESEMÉNYEK, PROGRAMOK A 2021/2022-ES TANÉV ŐSZI FÉLÉVÉBEN

Az alábbi táblázatban igyekeztünk összefoglalni a legfontosabb mérföldköveket a következő szemeszter vonatkozásában. A lista természetesen nem teljes, hiszen az ELTE GTK HÖK számos szórakoztató rendezvényt, a [Navratil Ákos Szakkollégium \(NÁSZ\)](#) pedig számos műhelykurzussal és workshoppal színesíti az

ELTE GTK-s közéletet. Ezek tervezett időpontjairól valamennyi kommunikációs csatornánkon tájékoztatunk majd, hogy semmiképp ne legyél megfosztva az élményáradattól!

<p>2021. július 23.</p>	<p>Elsőéves kollégiumi felvételi eljárás kezdete. Az ELTE-n jelenleg 6 szociális alapú kollégium várja az elsőévesek jelentkezését. A jelentkezők a KolHÖK weboldalán tájékozódhatnak a felvételi eljárás menetéről és részleteiről, a pontok számításának módjáról.</p>
<p>2021. július 29. (Esőnap: 2021. augusztus 12.)</p>	<p>Gólyatúra a frissen felvetteknek, ahol először találkozhatsz leendő évfolyamtársaiddal, kérdezhetsz a Hallgatói Önkormányzat diákjaitól és a kísérő oktatóktól. Részletes információ, jelentkezési lap.</p>
<p>2021. augusztus 23. – szeptember 2.</p>	<p>Beiratkozás az ELTE Trefort-kert Q épületben. A beiratkozás adminisztratív részei után kb. egyórás tájékoztatót kapsz alapvető információkat az egyetemkezdésről. Kapsz hivatalos értesítést, és választhatsz majd időpontok közül!</p>
<p>2021. augusztus 24-27.</p>	<p>Gólyatábor. Az ELTE GTK HÖK idén minden eddiginél nagyobb létszámú, 600 főt is meghaladó Gólyatáborral indítja a félévet. A rendezvény helyszínül a Tatai Ifjúsági Tábor szolgál, amelynek jelentős befogadóképessége és hallgatóbarát körülményei lehetővé teszik, hogy a résztvevők, azaz Ti, feledhetetlen, életre szóló élményekkel gazdagodjatok, hosszú távú ismeretségeket, barátságokat kovácsoljatok, és elsőként átérezzétek, hogy milyen is vérbeli GTK-snak lenni. A táborról már a felvételi eredmények kihirdetése után közvetlenül tájékozódhattok, többek között megismerhetitek a jelentkezés menetét, illetőleg a rendezvény szempontjából leginkább releváns információkat. A részvételi díj – amely tartalmazza egyebek mellett a szállás, az étkezés és a gondosan megszervezett, magas színvonalú programokon való részvételt – várhatóan 27.000 Ft. A tábor helyszínére várhatóan augusztus 24-én 11 órakor érkeznek a Gólyák, a közös kaland pedig augusztus 27-én 10 órakor, a szállások elhagyásával és a közös hazautazással ér véget. A rendezvényhez kapcsolódó Facebook-esemény már meghirdetésre került!</p>
<p>2021. augusztus 30-tól</p>	<p>Kollégiumi beköltözések. A kollégiumi férőhely igénylése utáni döntés várhatóan 2021. augusztus 20-ig születik meg, a jelentkezők NEPTUN-üzenetben értesülnek a felvételi eljárás eredményéről.</p>

2021. augusztus 30. – szeptember 1. 17–22 óra	GólyaTali, ELTE Trefort-kert Q épület. A GólyaTali programjaira az idén felvételt nyert hallgatók, vagyis a „gólyák” hivatalosak. A hallgatók a tanulmányi csoportjaik szerint látogatják a naponta ismétlődő programokat. 17.00–18.30 oktatási tájékoztatók, illetve csapatok kialakítása a Q101-es teremben. Utána a Q épület udvarán 18:30–19:30 GTKvíz, 19:30–20:00 Geocaching, 20:00–22:00 Moziest, közben végig a Martens büfé szolgálja ki a hallgatókat étellel-itallal.
2021. szeptember 2–3.	Orientációs programok. 2021. szeptember 2.: Bolyongólya, amelyen a kampuszt övező városrészeket, helyeket ismerheted meg. 2021. szeptember 3.: Gólya Klubrendezvény, amely során a város különböző pontjain futó csapatépítő foglalkozások közül válogathatsz. 2021. szeptember 3. este 22 órától: Zenés-táncos rendezvény (a Morrison's 2 klubban).
2021. szeptember 7.	Első tanítási nap (a félév során hétfőnként nem lesz oktatás, bár zárthelyi dolgozatok lehetségesek).
2021. október 25–29.	Őszi szünet
2021. december 3.	Utolsó tanítási nap (a zárthelyi dolgozatok írása még egészen 2021. december 10-ig tart)
2021. december 13. – 2022. január 28.	Viszsgaidőszak

Végezetül, szeretnénk figyelmedbe ajánlani az ELTE GTK HÖK-öt, amelynek tagjai készséggel állnak rendelkezésedre az esetlegesen felmerülő kérdéseiddel kapcsolatban. Az Elnökség – amely szervezetünk végrehajtó szerve – tagjaival a Gólyatáborban hamarosan személyesen is találkozhatasz, ugyanis az ELTE GTK Gólyatábor 2021 a mi gondozásunk alatt kerül megszervezésre. Na, de erről majd később...

KÖZPONTI ELÉRHETŐSÉGÜNK: info@gtihok.elte.hu.

Azért, hogy mindig a leghatékonyabb és legpontosabb választ biztosíthassuk számodra, a beérkező leveleket 48–72 órán belül feldolgozzuk és továbbítjuk ahhoz az ügyintézőhöz, akinek a kompetenciaterületét elsődlegesen érinti. Biztos akarsz lenni abban, hogy milyen dokumentumokra van szükséged a beiratkozáson? Elakadtál a tárgyfelvétellel? Fejtörést okoz a magyar-angol nyelvű tárgyak közötti átváltás módja? Vagy szimplán csak egy kis társaságra vágysz? Akkor vésd az eszedbe a fenti e-mail címet, vagy fordulj hozzánk Facebook-oldalunkon – ott talán kényelmesebb még a megszólítás is!



Amennyiben szívesen fedeznél fel az egyetemmel kapcsolatos információkat, keresd fel a <https://www.elte.hu/felvettek> oldalát!

Mi már alig várjuk, hogy személyesen is találkozzunk!

Üdvözlettel:
ELTE GTK HÖK